

الف) $\rightarrow \begin{cases} a_1 - 2 = 0 \rightarrow a_1 = 2 \\ a_1 - 3 = 0 \rightarrow a_1 = 3 \\ a_1 - 4 = 0 \rightarrow a_1 = 4 \end{cases}$

$$\begin{array}{c|cccc} a_1 & 2 & 3 & 4 & \\ \hline & - & 0 & + & - & 0 & + \end{array}$$

$$\leftarrow (1-2)(2-3)(3-4) = 1 > 0$$

ب) $\rightarrow \begin{cases} a_1 - 2 = 0 \rightarrow a_1 = 2 \\ (a_1 - 3)^2 = 0 \rightarrow a_1 - 3 = 0 \rightarrow a_1 = 3^* \\ a_1 - 4 = 0 \rightarrow a_1 = 4 \end{cases}$
 (توجه: $a_1 = 3$ را علامت ضرب می‌دهیم)

$$\begin{array}{c|cccc} a_1 & 2 & 3 & 4 & \\ \hline & + & 0 & - & 0 & + \end{array}$$

الف) $\rightarrow \begin{cases} a_1 - 2 = 0 \rightarrow a_1 = 2 \\ a_1 - 3 = 0 \rightarrow a_1 = 3 \\ a_1 - 4 = 0 \rightarrow a_1 = 4 \end{cases}$

$$\begin{array}{c|cccc} a_1 & 2 & 3 & 4 & \\ \hline & - & 0 & + & 0 & - & 0 & + \end{array}$$

ب) $\rightarrow \begin{cases} a_1 - 2 = 0 \rightarrow a_1 = 2 \\ a_1 - 3 = 0 \rightarrow a_1 = 3 \\ (a_1 - 4)^2 = 0 \rightarrow a_1 - 4 = 0 \rightarrow a_1 = 4^* \end{cases}$
 (توجه: $a_1 = 4$ را علامت ضرب می‌دهیم)

$$\begin{array}{c|cccc} a_1 & 2 & 3 & 4 & \\ \hline & + & 0 & - & 0 & + \end{array}$$

$$y = \frac{a_1^3 - a_1^2 + 2a_1 + 2}{a_1 - 3} = \frac{a_1(a_1^2 - a_1 + 2) + 2}{a_1 - 3} = \frac{a_1(a_1 - 1)(a_1 + 1) - 2(a_1 - 1)}{a_1 - 3} = \frac{(a_1 - 1)(a_1(a_1 + 1) - 2)}{a_1 - 3} = \frac{(a_1 - 1)(a_1 - 1)(a_1 + 2)}{a_1 - 3}$$

ب) $\rightarrow \begin{cases} a_1 - 1 = 0 \rightarrow a_1 = 1^* \\ a_1 + 2 = 0 \rightarrow a_1 = -2^* \\ a_1 - 3 = 0 \rightarrow a_1 = 3 \end{cases}$
 (توجه: $a_1 = 1$ و $a_1 = -2$ را علامت ضرب می‌دهیم)

$$\begin{array}{c|cccc} a_1 & 1 & -2 & 3 & \\ \hline & + & 0 & - & 0 & - & 0 & + \end{array}$$

ب) $y = \frac{(a_1 - 2)(a_1 - 1)}{(a_1 - 3)(a_1 - 1)} \rightarrow$ $\begin{cases} a_1 - 2 = 0 \rightarrow a_1 = 2 \\ a_1 - 3 = 0 \rightarrow a_1 = 3 \\ a_1 - 1 = 0 \rightarrow a_1 = 1^* \end{cases}$
 (توجه: $a_1 = 1$ را علامت ضرب می‌دهیم)

$$\begin{array}{c|cccc} & 1 & 2 & 3 & \\ \hline & + & 0 & - & 0 & + \end{array}$$

الف) $y = \frac{a_1^2(a_1 - 1)(a_1 + 1)}{a_1^2 + a_1 + 2} \rightarrow$ $\begin{cases} a_1^2 = 0 \rightarrow a_1 = 0^* \\ a_1 - 1 = 0 \rightarrow a_1 = 1 \\ a_1 + 1 = 0 \rightarrow a_1 = -1 \end{cases}$
 (توجه: $a_1 = 0$ را علامت ضرب می‌دهیم)

$$\begin{array}{c|cccc} a_1 & -1 & 0 & 1 & \\ \hline & + & 0 & - & 0 & - & 0 & + \end{array}$$

$$\rightarrow \frac{f(1)(-1)}{1} = \frac{f(-1)}{1} = \frac{2}{1} > 0$$

ب) $y = \frac{a_1^2 + 3a_1 + 4}{a_1^2 + 4a_1 + 3} \rightarrow \Delta = b^2 - 4ac = 9 - 12 = -3 < 0 \Rightarrow$ این عبارت همیشه مثبت است
 $\Delta = b^2 - 4ac = 4 - 12 = -8 < 0 \rightarrow$ این عبارت همیشه مثبت است
 (توجه: $a_1^2 + 3a_1 + 4 = (a_1 + \frac{3}{2})^2 + \frac{7}{4}$ همیشه مثبت است)
 (توجه: $a_1^2 + 4a_1 + 3 = (a_1 + 2)^2 - 1$ می‌تواند منفی، صفر یا مثبت باشد)

الف) $y = \sqrt{\frac{(a_1 - 1)(a_1^2 + a_1 + 1)}{a_1(a_1 + 1)(a_1 - 1)}}$ $\rightarrow$ $\begin{cases} a_1 = 1 \rightarrow$ ضابط
 $a_1 = 0$
 $a_1 = -1$

$$\begin{array}{c|cccc} a_1 & -1 & 0 & 1 & \\ \hline & + & 0 & - & 0 & + \end{array}$$

$$\begin{array}{c|cccc} a_1 & -1 & 0 & 1 & \\ \hline & + & 0 & - & 0 & + \end{array}$$

$$\Rightarrow D_f = (-\infty, -1) \cup (0, 1) \cup (1, +\infty)$$

ب) $y = \sqrt{\frac{(a_1 + 4)(a_1 - 4)}{(a_1 - 4)(a_1 - 1)}}$ $\rightarrow$ $\begin{cases} a_1 = 4 \rightarrow$ ضابط
 $a_1 = -4$
 $a_1 = 1$

$$\begin{array}{c|cccc} a_1 & -4 & 1 & 4 & \\ \hline & + & 0 & - & 0 & + \end{array}$$

$$D_f = (-\infty, -4] \cup (1, 4) \cup (4, +\infty)$$

$$\begin{array}{c|cccc} a_1 & -4 & 1 & 4 & \\ \hline & + & 0 & - & 0 & + \end{array}$$